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Výklad
Tvary lopatek radiálních ventilátorů
Podle úhlu výstupní relativní rychlosti plynu w2 z oběžného kola ventilátoru β2 může být zakřivení lopatek provedeno v několika variantách, což ovlivňuje vzájemný poměr statické a dynamické složky celkového pracovního přetlaku ventilátoru:    
celkový přetlak = statický přetlak + dynamický přetlak

                                              Δ pc =  Δ ps +  Δ pd  
Statický přetlak:     Δ ps = 0,5 . ς . (u22 – u12 + w12+ w22)
Dynamický přetlak: Δ pd = 0,5 . ς . (c22 – c12)
   ς  …..  hustota plynu (kg/m3),      u …….  unášivá rychlost (m/s)        
  w …….  relativní rychlost (m/s),    c …….  absolutní rychlost (m/s)        
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Cvičení
Poměr statické složky pracovního přetlaku Δ ps ku celkovému přetlaku Δ pc bývá označován jako stupeň reakce ςR .
ςR  =  Δ ps/Δ pc   
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1) Lopatky zakřiveny dozadu – statická složka přetlaku > než dynamická,
    což  platí ve větší míře pro lopatky vyduté (a), než vypuklé (b).
2) Radiální lopatky - statická složka přetlaku = dynamické.
3) Lopatky zakřiveny dopředu - statická složka přetlaku < než dynamická.

Test
1) Doplňte průběh statického a dynamického přetlaku v porovnání s barometrickým tlakem v oběžném kole – lopatky zahnuté dozadu (2a):
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2) Doplňte průběh statického a dynamického přetlaku v porovnání s barometrickým tlakem v oběžném kole – lopatky zahnuté dopředu (2d):
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